河北省体育彩票中心保

#### 定中心 1306015449101 号代 销网点,代销者袁晓宏,因保 管不慎将该代销网点的《河 北省体育彩票中心设备押金 收据》丢失,收据号 06-030779,押金肆仟元,声 明作废。

#### 河北省体育彩票中心保定中心 2024 年 10 月 30 日

2024年3月4日(签署原合同的真实日期)河北省体育彩票中心石家庄东中心为我(站号:1316032046101)出具了票面金额为肆仟元(大写)的设备押金收据,收据编号为01049760。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

#### 刘少博 2024年10月30日

河北省体育彩票中心秦皇岛中心 1303056044101代销网点,因业主金华本人保管不慎,将编号为03-049447设备押金专用收据丢失,声明作废。

## 河北省体育彩票中心秦皇岛中心 2024 年 10 月 30 日

河北省体育彩票中心雄安中心 1313010074101 号代销网点,代销者赵昆,代销证编号为 1313010074 因保管不慎将《河北省体育彩票代销网点代销证》丢失,声明作

#### 河北省体育彩票中心雄安中心 2024 年 10 月 30 日

河北省体育彩票中心承 德中心下属网点 1308011371101,业主姓名: 那磊,代销证编号: 1308011371。不慎丢失,声明 作废。

#### 河北省体育彩票中心承德中心 2024 年 10 月 30 日

河北省体育彩票中心唐山中心 1302012671 号代销网点,代销者孙美华,地址为:唐山市滦南县友谊路中红商业街 1613 号,因代销者保管不慎将代销证丢失,声明作废。

### 河北省体育彩票中心唐山中心 2024 年 10 月 30 日

2023年2月13日,河北省体育彩票中心唐山中心为我(投注站1302012671101)出具了票面金额为肆仟元的设备押金收据,收据编号为02-047361。因本人保管不慎,将上述收据丢失,声明作废,包括本人在内的任何人不得持上述收据向贵中心主张权利,本人自愿承担收据丢失所带来的一切法律后果。

孙美华 2024 年 10 月 30 日

#### 强撤声明

河北省体育彩票中心唐山中心下属代销网点1302012127101代销者郑国明(身份证号:130230198002172338),长期失联不能正常销售经营。请该网点代销者本人七日内到唐山市体彩中心办理撤机手续,逾期未办理,市中心将进行强制撤机处理。

河北省体育彩票中心唐山中心 2024 年 10 月 30 日

### Sports life weekly

# 践行责任担当 护航青春成长

## 河北体彩助力创建无诈校园

本报讯(记者 张月霞)10月24日,由河北省体育彩票中心冠名的"创建无诈校园,护航青春成长"主题活动在河北师范大学举行。

"全民防骗,携手并肩,擦亮双眼,让正义充满人间……"15 时整,随着河北师大学生与石家庄市公安局藁城分局民警共同演绎的《天下无诈》歌声响起,正式拉开了"创建无诈校园 护航青春成长"主题集中宣传活动的序幕。

活动伊始,河北省体彩中心特别组织了"体彩30年"主题宣传活动,通过精美的展板和详细的传单,向在场的师生展示了中国体育彩票全国统一发行30年来的辉煌历程和卓越贡献。展板内容丰富多彩,既有中国体育彩票历年大事记的详细记录,也有体彩微光行动、公益体彩快乐操场等公益项目的生动展示,更有彩

票资金构成及公益金分配的详细介绍。这些内容不仅 让师生们直观地了解到体育彩票的发展历程,更深刻 认识到其对社会公益事业的支持与贡献。

在责任彩票建设方面,中国体育彩票始终秉持高度的责任感,致力于确保彩票市场的健康、稳定发展。 展板上的数据和案例充分展示了体彩在助力体育强国建设、支持各类体育设施建设和体育赛事举办等方面的积极作用,同时也体现了其在教育、医疗、扶贫等多个社会公益领域的广泛贡献。

"有谁知道标准的半马是多少公里?""我知道,大约 21 公里!""同学们,每年的全民健身日是哪天?""8 月 8 日!"在河北省体彩中心的展台前,学生们踊跃地回答工作人员提出的问题。通过精心设计的互动环节,激发了学生们对体育彩票的兴趣和了解。现场氛围热

烈,学生们积极参与,不仅学到了许多关于体育彩票的 知识,还有机会领取到体彩吉祥物乐小星的周边产品, 为活动增添了更多的欢乐与惊喜。

来自河北师范大学 2024 级软件系的新生徐亦豪 在答题环节中成功领到了乐小星手办,他表示自己一 直关注体育赛事并支持体育活动,通过参加这次活动, 他对体育彩票有了更深入的了解,也学到了很多防范 电信网络诈骗的知识。

多年来,河北省体彩中心秉持"责任为先,公益公信为核心"的价值理念,积极参与反诈宣传活动,为校园学子成长护航。此次活动不仅增强了大学生对电信网络诈骗的防范意识,也展示了体育彩票在践行社会责任方面的积极作为。未来,河北省体彩中心将继续努力,以更多实际行动助力社会公益事业的发展。

# 河北体彩党委 开展党建工作能力提升活动

本报讯 为深入学习贯彻党的二十届三中全会精神和习近平总书记关于党的建设的重要思想,10 月 23 日上午,河北省体育彩票中心 2024 年党建工作能力提升活动在石家庄举办。河北省体育彩票中心党委副书记方晓出席活动并作动员讲话,中心各党支部书记、委员及党员代表共 68 人参加活动。

方晓强调,举办此次活动的主要目的是通过开展党的理论知识、党风廉政建设、党务工作实务等一系列学习实践活动,进一步夯实基层党组织标准化规范化建设水平,推动河北体彩党建工作高质量发展。她提出三点要求:一要带着使命学。要全面系统学习习近平新时代中国特色社会主义思想,积极主动适应新形势、新目标、新要求,以高度的政治责任感和使命感,争当推动河北体彩高质量发展"排头兵",为河北体育强省建设作出更大贡献。

二要带着目标学。要坚持以打造"四强"党支部为目标导向,积极探索基层党建新思路、新方法,不断完善工作机制和方法手段,提高党建工作的科学性和实效性,推动基层党建工作不断取得新成效。三要带着责任学。要以本次培训为契机,积累经验、增长才干,持续深化党建工作与业务工作融合创新,着力提升基层党组织引领力、战斗力和价值创造力,有效助推年度各项工作目标任务圆满完成。

本次活动为期两天,课程聚焦河北体彩工作实际,围绕党的二十届三中全会精神、中国共产党党员网络行为规定、"四强"党支部建设等内容开展,邀请了来自省委党校、省直工委等单位党建领域的专家和学者进行授课,并同步开展廉政警示教育和党建工作座谈会等活动。

# 邢台代销者积极参加"民间棋王争霸赛"

本报讯 近日,"好运'弈'棋来"2024年体彩全国象棋民间棋王争霸赛棋社团体网络赛圆满落下帷幕,全省棋社积分排名第一的邢台敬襄棋社代表河北省参赛,其中,程卫民和尼士超两位体彩实体店代销者作为棋社代表参加了这场高水平的智力竞技比赛,充分展现了体彩从业者在智力运动方面的卓越才华。

程卫民是邢台沙河市 1305012008 的代销者,从事体彩行业已有十余个年头;尼士超是邢台巨鹿县1305022088 的代销者,今年刚刚加入体彩大家庭。他们在日常工作中,不仅致力于为购彩者提供优质服务,还积极推广公益彩票理念。业余时间,他们热衷于中国传统文化中的棋艺活动,多次在当地比赛中取得优异成绩。为参加此次全国性的线上赛事,两人接受了棋社专业老师的指导培训,力求在技术上精益求精,心态上更加沉稳。

在棋社团体网络赛期间, 两位选手面对来自全国各

地的高手,展现出不俗的棋艺水平和个人魅力。尽管最终未能进入决赛圈,但他们在比赛中的精彩表现已充分展示了邢台棋手的实力与风采。他们表示:"我们非常荣幸能够代表邢台市敬襄棋社参加全国棋社团体网络赛。这次比赛为棋艺爱好者提供了一个展示自我、交流学习的良好平台。有幸与全国各地的高手切磋,认识到自己的不足,这既是一次难得的学习经历,也让我们感到无比自豪。"通过参与这样的赛事,他们的行动激励着更多的体彩从业者和社会各界人士关注并支持智力运动的发展,共同促进我国传统文化的传承与发展。

邢台体彩相关负责人表示,相信未来将有更多的代 销者参与到这项赛事中,将自己经营的体彩实体店打造 为充满文化氛围与竞技活力的智力运动交流场所,吸引 更多人参与到全民健身的行列,共同绘制出一幅公益与 智慧并重的美好画面。

(张月霞)

## 廊坊"体彩 +"多功能 便民驿站打造便民生活新名片

本报讯 位于廊坊市安次区的 1310010116 号体育彩票代销网点不仅仅是人们追逐幸运的 地方,更是一个充满温暖与爱心的多功能便民 服务站。

走进这家体彩店,首先映人眼帘的是整洁明亮的环境和热情的工作人员。让人惊喜的是,这里提供了一系列贴心的便民服务,免费打印服务,为有紧急文件需要处理的人们解了燃眉之急;急救箱的配备,在关键时刻能发挥重要作用,为人们在突发状况下提供及时有效的医疗救助保障;遇到雨天,那些忘记带伞的行人可以在这里借到雨伞,避免被雨水淋湿。

对于环卫工人和快递小哥来说,这里更是一个温馨的港湾。免费饮水服务,让他们在辛苦工作之余,能及时补充水分,缓解疲劳;免费充电服务也为他们的工作提供了便利,不用担心手机没电而影响工作。

这些便民服务,让更多的人感受到了体彩的温暖和关怀,体现了中国体育彩票的公益属性。相信在未来将会有更多的"体彩 +"项目不断涌现并充实到体彩事业的发展进程中,为其注入蓬勃活力,有力推动体彩在公益之路上稳健前行,积极助力社会迈向和谐美好。

(张月霞)



